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Nao Bpeite ™ yovie mov oynuatilet pe tov dEova x'xn evbeio:

i) y=x+2 ii) y=«f5x—l
iii) y=-x+1 iv) y=—«/§x+2.

Nao Bpeite v kiion e evbeiog mov Siépyetar and to onueio:
i) A(L2) xat B(2,3) ii) 4(1,2) ka1 B(2,1)

iii) A(2,1) xat B(-11) iv) A(L3) kot B(2,1).

Na Bpeite v eglowaon ¢ evbeiag 1 omoia:

i) ‘Eyetxhion a=-1 ka1 téuver tov dEova y'y oto onueio B(0,2).

il) Zynuetiler pe tov dfove x'x yovie w=45° kot éuver Tov Giova
y'y oto onueio B(0,1).

iii) Eivat mopdiinin pe v evbela y=2x-3 kot difpyetar and t0 on-
ueio A(LI).

Na ppeite v eflowon tng evbeing mov diépyeton ard to onpeio:
i) A(L2) o B(2,3) i) A(1,2) wer B(2,1)
iy  A2,1) war B(-L1) iv) A(L3) wor B(2,1).

Mo arodeifete 611 n eflowon g evbeiag mov rmapiotdvel ) oyéon petalh
¢ Beppovpacics C og Pubuots Celsius kot e Bepuokpacias F o fud-
povg Fahrenheit eivon n

5
C==(F-32
5! )

IMvaopilovue 611 0 vepd mayodver g 0°C 7 32°F wat Ppaler oe 100°C A
212°F.

Yadpyel Bepuokpacie mov va exgpdleto kot ong dbo kilpakes pe tov 1o
aptbud;

No mapaotioete ypugikd o covapnon:
—x+2, avx<0
flx)=12, av 0<x <1
x+1, ov 1< x



Zro Sumhovd oyfuo divoviar n ypogikn
napdotocn pwe cuvapmnons £ mov eival
opiopévn o Oho 1o B wkor n ewbein
yV=1x.
No kbaete ypagisd:
i) T ebwboew:

flx)=1 xm fix)=x.
i) T avicwoes:

Flx)=1l kot flx)zx.

i) Ero 16w chotnua cuvietayuévay v yopaiete 118 YpuMmKEs Toepaoti-

OELS TV qUVOPTHTEDY

_fl:x}=|x| war  glx)=1

wet pe 1 fofifele autov va McETE TIS AVIGMTELS:

|x|£| Kol |x|:=~1.

ii) No empefoudoete alyefpivd 115 anavifcels gag oTo mponyolUevo

EpOTI L,



